Intervaly a mnoziny 1

Test obsahuje 10 otazek, na jeho vypracovani je ¢as 10 minut. Kazda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena
jednim bodem. V kaZdé testové nabidce je pravé jedna spravna odpovéd. Pfi zkouSeni na pocitaci je povolen navrat k

pfedchazejicim otazkam.

1. Co je préinikem intervalli A = (-7; 2>, B = <2;
5)?

Prazdna mnoZina

{}

(-7; 5)

{2}

2. (o patr¥i do priiniku dvou mnozin?

To, co patfi do jedné, ale nepatfi do druhé, mnoziny
To, co patfi pravé do jedné z mnozin

To, co neni ani v jedné mnoziné

To, co patfi do obou mnozin soucasné
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3. Jak nazyvame interval Cisel, ktery ma na levé
strané zavorku Spicatou a na pravé strané
kulatou?

Shora uzavieny

Neuzavieny

Zleva uzavreny

Malo uzavieny
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4. Co je prinikem intervalt A = (-«; 12), B =
<12; +x)?
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(-2 12) U (12 +=)
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5. Vyber spravné zobrazenou mnozinu M =
(A'n B)u (An C)
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6. Jak miizeme zadat mnozinu?

Pouze pomoci charakteristické vlastnosti

Pouze vyctem prvki

Vyctem prvk( nebo pomoci charakteristické vlastnosti
Pouze vypisem Cisel
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Co patfi do rozdilu mnozin A\B?

Pouze prvky, které patfi do obou mnozin soucasné

Pouze prvky, které patfi alespon do jedné z mnozin A, B
Prvky, které patfi do mnoziny B, ale nepatfi do mnoziny A
Prvky, které patfi do mnoziny A, ale nepatfi do mnoziny B
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Co je sjednocenim intervaldil A = (-8; 4>, B =

<5; 10)?

{}

<4; 5>

(-8; 4> U <5; 10)
(-8; 4>

Ktery z nasledujicich atvarti nelze nazvat
mnozinou?

Ctyfi znaky, z nich Ize sestavit slovo
Existencni kvantifikator

Skupina péti Cisel

Pét Zak{ sedicich ve tfidé

Vyber spravné zobrazenou mnozinuM = (A'v

B)\C
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